
Exercice Réponse(s)
Exercice 1 6

Exercice 2
30 kg ➠ Impossible
55 kg ➠ Possible
70 kg ➠ Impossible

95 kg ➠ Possible
135 kg ➠ Impossible

Exercice 3 JOParis2024

Exercice 4 * mouvement circulaire
* 3,5 tours

Exercice 5 cette image possède un axe de symétrie vertical

Exercice 6 2/4830

Exercice 7
* eau
* Carbone | Hydrogène | Oxygène
* 6

Exercice 8
* Bloc “Porte touchée”
* Bloc inutile
* Bloc “Porte franchie”

Exercice 9 12

Exercice 10
Axelle ➠ Position no 3

Camille ➠ Position no 5
Léa ➠ Position no 1

Marianne ➠ Position no 2
Mathilde ➠ Position no 4

Exercice 11 0.43

Exercice 12 18

Exercice 13 * 150
* 8

Exercice 14 9 km/h

Exercice 15 00 : 27 : 00

Exercice 16 MONTREAL76

Exercice 17 * 7.5
* 55

Exercice 18 un pignon avec 14 dents

Exercice 19
. . . impossible pour l’équipe d’Afrique du Sud de se qualifier. ➠ Faux

. . . match nul à l’équipe du Danemark pour être qualifiée. ➠ Vrai
. . . défaite de l’équipe d’Irak, un match nul suffit à l’équipe du Brésil . . . ➠ Faux

. . . Danemark gagne, un match nul suffit à l’équipe d’Irak . . . ➠ Vrai

Exercice 20 * 10
* 34


